
How frequently do you and your household use the following existing indoor spaces?

On a scale of 0 to 5, how satisfied are you with the shared indoor spaces which are available?

How frequently do you and your household use the following existing outdoor spaces?

October 25, 2019 Tenant Survey Results
36 surveys were returned. Highlighted numbers are notable responses

Daily or most days Weekly Monthly Less than monthly Never

Pool 6 5 1 11 14

Waiting Area (lobby) 16 6 5 5 5

Laundry 4 26 3 2 2

Sauna 1 2 1 5 27

0 1 2 3 4 5

0 = Not Satisfied to 5 = Very Satisfied 13 3 10 8 3 1

Daily or most days Weekly Monthly Less than monthly Never

Grounds, including lawns 12 9 5 9 3

Garbage storage area 11 11 5 6 4

Other, please specify:

Outdoor Parking 2

Landscape 1

Outdoor walkways/paths 1

Main entrance area  1



On a scale of 0 to 5, how satisfied are you with the shared outdoor spaces which are 
available?

What other indoor amenities or facilities would you use if they were available or improved? 
How likely do you think you or anyone in your household would be to use them?

0 1 2 3 4 5

0 = Not Satisfied to 5 = Very Satisfied 6 4 7 8 8 5
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Very likely Somewhat likely unlikely not sure

Gym 28 4 4 2

Indoor Pool 24 6 7 2

Additional storage 24 4 5 3

Party room (with kitchen) 19 5 8 5

Sauna 12 5 13 8

Changing Room 11 9 11 7

Craft making/Study/Home work area 11 9 9 8

Pet washing facilities 5 3 14 15

Bike/Scooter/mobility Storage 1

Guest Rooms 1

Additional Laundry Machines 1

Other, please specify:



What other outdoor amenities or facilities would you use if they were available or improved? 
How likely do you think you or anyone in your household would be to use them?

Very likely Somewhat likely unlikely not sure

Walking paths 26 4 3 2

Outdoor seating 23 9 4 1

Outdoor BBQ 22 2 9 6

Children's play area and play structure 19 6 5 6

Picnic Tables 19 5 6 6

Pavilion 12 6 6 9

Garden for growing food 9 9 10 8

Mountable curbs to above 1

More trees and plants 1

Other, please specify
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Existing Amenity areas



Concept Amenity Plan



Concept Landscape Plan


